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  در حال تعادل خواهند بود.  qوq2وq1گیرد. بارهاي
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  ترتیب کدام است؟  دهد. نوع و مقدار بار الکتریکی جسم به رون از دست میالکت 510م نارساناي دیگريه جسجسمی نارسانا در اثر مالش ب -3
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1/کنند. اگر بار اول را وارد می Fدیگر نیروي اي مشخص به یک الکتریکی در فاصلهدو بار  -4   برابر و بار دوم دو برابر حالت اول خود شوند و فاصله 5
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  اي ـ پلاستیکی ـ دفع یشه) ش2    اي ـ جذب ) پلاستیکی ـ شیشه1
  اي ـ دفع ) پلاستیکی ـ شیشه4    اي ـ پلاستیکی ـ جذب ) شیشه3

qاندازه با بارهاي الکتریکی شکل و هم دو کره رسانا هم -6 C  1 qو 14 C  2 دهـیم. بعـد از ایـن تمـاس بـار       دیگر تماس مـی را با یک 2
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قـرار  q2اي از در چـه فاصـله  q3داراي چه علامتی است و بـار q2وq1ضرب بارهاي اند. حاصل در حال تعادل q3وq1،q2بارهايدر شکل زیر  -10
  دارد؟
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qاندازه با بارهاي الکتریکی شکل و هم رساناي کوچک هم  دو کره - 11 C  1 qو5 C  2 ر دارنـد. اگـر ایـن دو    دیگر قرایک متري از یک  در فاصله15
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  است؟ نادرست هاي زیر یک از عبارت کدام -12
  ضرب بارها نسبت مستقیم دارد.  بین دو بار الکتریکی با حاصلیکی ) نیروي الکتر1
   تواند براي تعیین نوع بار نیز مورد استفاده قرار گیرد.  کند می که باردار بودن جسم را مشخص می الکتروسکوپ علاوه بر این) 2
  دیگر نسبت عکس دارد.  دو بار از یک  ی بین دو بار الکتریکی با فاصله) نیروي الکتریک3
  شوند.   دیگر دور میهاي الکتورسکوپ از یک پره ،کنیم نزدیکخنثی یک الکتروسکوپ  را به) اگر جسمی با بار الکتریکی 4

 تواند باشد؟ . بار الکتریکی این دو جسم چه تعداد از مقادیر زیر میاند داراي بار الکتریکی شدهبا یکدیگر جسم در اثر مالش  دو -13
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فاصله کنیم تا در همان کنند. چند درصد از بار یکی را برداشته و به دیگري اضافه  دفع می Fدیگر را با نیرویی به بزرگیاي مشابه، یک دو بار نقطه -14

 یابد؟ درصد کاهش  4نیروي بین دو بار   قبلی اندازه
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 کدام است؟ SIالکتروستاتیکی یا ثابت کولن در واحد یکاي ثابت  - 15
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F(نیروي ،کنند وارد میq3برq2وq1یند نیروهایی که بارهايااند. بر اي مطابق شکل در جاي خود ثابت سه بار نقطه -16
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Fرا با نیرويq1بار ه یک فاصله قرار دارد وبq2وq1از دو بار qبار -17 i j  1 8 6
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  چند نیوتون است؟ Fدهد. دیگر نشان میها از یک را برحسب فاصله آنباردار   زیر نیروي الکتریکی بین دو ذره نمودار -18
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  یابد. می .....................درصد  .....................نیروي بین دو ذره باردار اندازه برابر کنیم.  6اگر فاصله بین دو ذره باردار را دو برابر کرده و بار یکی از ذرات را  -19
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qینــد نیروهــاي وارد بــراشــکل زیــر بر در - 20 C 1 در مرکــز مربــع در کــدام جهــت و چنــد نیوتــون اســت؟)q C 2 و ضــلع مربــع
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